## ROLINE USB 2.0 Sync- & Ladekabel Typ A - Typ C / 8-Pin / USB MicroB, weiss, 1,0 m

**Art.nr.** 11.02.8329

ROLINE

**Art.nr. fabrikant** 11.02.8329

**EAN (een stuk)** 7611990161379





**Fabrikant** 





Schließen Sie nahezu alle gängigen Smartphones oder Tablets mittels Apple Lightning, USB Typ C oder USB Micro B Stecker an beispielsweise Ihren PC oder ein Netzteil an - geeignet zum Laden und für Datentransfers!

• USB 2.0 Kabel mit einem USB Typ A Stecker und einem Lightning Stecker (8pin), bzw. einem USB Micro B Stecker und 1x USB Typ C • Zum Anschluss von Geräten mit Apple Lightning oder Micro USB / USB Typ C Buchse - so können fast alle gängigen Smartphones oder Tablets verbunden werden! • Mit dem revolutionären USB Typ C Stecker sind Sie auch für kommende Gerätegenerationen gewappnet. • Der Lightning Stecker (8pin) ist geeignet für alle iPhones und iPads ab der fünften Generation, wie zum Beispiel für das iPhone 8 oder iPhone X • Entspricht dem Standard USB 2.0 (Übertragung bis 480 Mbit/s) • Ermöglicht das Laden der mobilen Geräte sowie den Datenaustausch • Farbe: weiss

Technische specificaties	
Producent	ROLINE
Produkt groep	Kabel
Produkt type	Lightning Connector Kabel
Kleur	wit
Lengte	1 m
Overdracht kwaliteit	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s

Type connector kant 1	USB 2.0 Typ A
M/F kant 1	Männlich (Stecker)
Type connector kant 2	Lightning (8pin)
M/F kant 2	Männlich (Stecker)